Câu 1:  [0D3-1.2-2] (GK2 - K10 - THPT Đông Hưng Hà - Thái Bình - Năm 2021 - 2022) Phương trình 
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Câu 2:  [0D3-1.2-2] (HK1-K10-SGD Bạc Liêu năm 2021-2022) Số nghiệm của phương trình 
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Vậy phương trình có một nghiệm là 
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Câu 3:  [0D3-1.2-2] (HK1-K10-SGD Bạc Liêu năm 2021-2022) Số nghiệm của phương trình 
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Vậy phương trình có một nghiệm 
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Câu 4:  [0D3-1.2-2] (HK1-K10- năm 2021-2022) Phương trình 
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Câu 5:  [0D3-1.2-2] (HK1-K10- năm 2021-2022) Tìm tất cả giá trị của m để phương trình: 
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PT có nghiệm dương khi PT có nghiệm thuộc 
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TH2: PT có nghiệm thỏa mãn 
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Câu 6:  [0D3-1.2-2] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Phương trình 
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So với điều kiện 
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Câu 7:  [0D3-1.2-2] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Một nghiệm của phương trình 
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Câu 8:  [0D3-1.2-2] (Thi thử HK1-K10-STRONG-21-22) Tổng các nghiệm của phương trình 
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Vậy tổng các nghiệm của phương trình bằng 
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Câu 9:  [0D3-1.2-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Tập nghiệm của phương trình 
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Vậy tập nghiệm của phương trình 
[image: image91.wmf]2

2

x

=

 là 
[image: image92.wmf]{

}

2;2

-

.
Câu 10:  [0D3-1.2-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Nghiệm của phương trình 
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Câu 11:  [0D3-1.2-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Cặp số 
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Câu 12:  [0D3-1.2-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Số nghiệm của phương trình 
[image: image110.wmf]33

2

4343

x

xx

-=-

++

 là
A. 
[image: image111.wmf]1

.
B.  
[image: image112.wmf]2

.
C.  
[image: image113.wmf]0

.
D.  
[image: image114.wmf]3

.
Lời giải
Chọn A
ĐK: 
[image: image115.wmf]3

430

4

xx

-

+¹Û¹

, khi đó phương trình đã cho có nghiệm 
[image: image116.wmf]2

x

=

.
Câu 13:  [0D3-1.2-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Số nghiệm của phương trình 
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Kết hợp với ĐK suy ra phương trình có tập nghiệm 
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Câu 14:  [0D3-1.2-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Số nghiệm thực của phương trình 
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Vậy phương trình đã cho có 1 nghiệm thự
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Câu 15:  [0D3-1.2-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Số nghiệm thực của phương trình 
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Vậy phương trình đã cho có 1 nghiệm thự
C. 
Câu 16:  [0D3-1.2-2] (HK1 - K10 - Strong - Năm 2021 – 2022) Gọi 
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Câu 17:  [0D3-1.2-2] (HKI - Lớp 10 - Năm 2021 - 2022) Trong các phương trình sau, phương trình nào vô nghiệm?
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Câu 18:  [0D3-1.2-2] (HK1 - K10 - THPT Đoàn Thị Điểm - Năm 2021-2022) Số nghiệm của phương trình 
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Câu 19:  [0D3-1.2-2] (HK 1 - K10 - THPT Kim Liên - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 20:  [0D3-1.2-2] (HK1 - K10 - THPT Lê Lợi - Quảng Trị - Năm 2021 -2022) Phương trình 
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Vậy phương trình vô nghiệm.
Câu 21:  [0D3-1.2-2] (HKI - K10 - THPT Nguyễn Huệ - Năm 2021 - 2022) Số nghiệm của phương trình 
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Câu 22:  [0D3-1.2-2] (HK1-K10-Phan Ngọc Tống- Năm học 2021-2022) Phương trình
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B.  Vô số.
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Lời giải
Chọn D
Điều kiện xác định của phương trình là: 
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Dễ thấy 
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 thỏa mãn phương trình nên là nghiệm duy nhất.
Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
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